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ACTA DEL PLENO CONSTITUTIVO DEL AYUNTAMIENTO DE BAN YERES DE MARIOLA 
CELEBRADO EL DÍA 15 DE JUNIO DE 2019.   
 
En Banyeres de Mariola, siendo las 11 horas del día 15 de junio de 2019, se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial, las señoras y señores que a continuación se relacionan con el fin de 
celebrar la Sesión Constitutiva de la Corporación Municipal y proceder a la elección del nuevo alcalde/sa: 
 
SRES. ASISTENTES 
 
D. Josep Sempere i Castelló 
Dña. Rocío Alfaro Ramos 
Dña. Beatriz Francés Tortosa 
Dña. Ester G. Revert Herrera 
D. Mario Martínez Francés 
D. David Ruano Segura 
D. Carlos Moisés Miró Domenech 
Dña. Lorena Ferre Camarasa 
D. José Carlos Molina Benítez 
D. Juan A. Rodríguez Lorenzo 
Dña. Mª Pilar Clemente Conejo 
D. Vicente Molina Molina 
D. Fernando Sempere Huertas 
 
Los asistentes, han sido proclamados concejales electos en las elecciones locales celebradas el pasado 
día 26 de mayo de 2019. 
 
SR. SECRETARIO 
 
D. Miguel Sanchis Francés. 
 
Se abre la sesión de acuerdo con el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
 
1) Constitución de la Corporación Municipal y elecc ión del alcalde/sa.   
 
Toma la palabra el secretario y explica que el objeto de esta sesión es el de proceder a la constitución 
del nuevo Ayuntamiento de Banyeres de Mariola a la vista de los resultados que se produjeron el pasado 
26 de mayo de 2019, fecha de celebración de las elecciones municipales. 
 
A continuación, se procede a formar la mesa de edad que está integrada por los concejales electos de 
mayor y menor edad presentes en la sala. Con dicho objeto, D. Vicente Molina Molina y Dña. Beatriz 
Francés Tortosa son llamados por el secretario a fin de que presten juramento o promesa. 
 
Acto seguido, el secretario llama de forma individualizada al resto de concejales electos para que cada 
uno preste el debido juramento. 
 
Al finalizar los juramentos, el Sr. Vicente Molina Molina declara constituido el nuevo ayuntamiento y da 
paso a la elección del alcalde: el secretario explica que la elección se va a realizar de conformidad con el 
procedimiento de votación secreta previsto en el artículo 196 de la Ley orgánica 1/1985, del Régimen 
Electoral General, siendo elegido alcalde el candidato/a que obtenga la mayoría absoluta de los votos de 
los concejales. Comenta también que si ninguno de ellos obtiene la mayoría absoluta de los votos, será 
proclamado alcalde el concejal que encabeza la lista más votada. 
 
A continuación, el secretario explica que pueden ser candidatos a alcalde todos los concejales que 
encabecen las listas correspondientes y, antes de proceder a la votación, les solicita que confirmen su 
candidatura: 
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- Por la Candidatura del Partido Popular, el señor José Carlos Molina Benítez responde que sí. 
 
- Por la Candidatura de Compromís, el señor Josep Sempere i Castelló responde que sí. 
 
- Por la Candidatura del Partido Socialista Obrero Español, el señor Fernando Sempere Huertas 
responde que renuncia. 
 
Se procede por los concejales a la introducción de los respectivos votos en los sobres entregados al 
efecto, produciéndose posteriormente el recuento por la mesa de edad. El resultado es el siguiente: 
 
Votos emitidos: 13 
Votos nulos: 0 
Votos en blanco: 0 
 
- Josep Sempere i Castelló: 9 votos. 
- José Carlos Molina Benítez: 4 votos. 
 
A renglón seguido, el secretario explica que de conformidad con el artículo 196.b) de la LOREG, dado 
que Josep Sempere i Castelló ha obtenido 9 votos es proclamado alcalde electo al obtener la mayoría 
absoluta de los votos de los concejales. 
 
La presidencia de la mesa de edad pregunta al alcalde electo si acepta el cargo, respondiéndole este 
que sí. Seguidamente se le requiere para que preste el juramento o promesa correspondiente. 
 
A continuación, Josep Sempere i Castelló formula la promesa de cumplir las obligaciones del cargo de 
alcalde, pronunciando la fórmula legal correspondiente y se dirige a la presidencia de la mesa de edad, 
donde se le coloca la insignia y se le entrega el bastón de mando. 
 
Acto seguido el nuevo alcalde pasa a ocupar la presidencia del salón y procede a colocar las insignias al 
resto de miembros de la corporación, por orden de toma de posesión. Al finalizar, el alcalde otorga la 
palabra a los respectivos cabezas de lista por orden de menor a mayor número de votos. Las 
intervenciones, transcritas de forma literal son las siguientes: 
 
- Fernando Sempere Huertas -  Partido Socialista Obrero Español: 
 
“Buenos días Sr. Alcalde, señoras y señores concejales,  y público que nos honra con su presencia en 
este día tan importante para el futuro de nuestro pueblo. 
 
Quiero felicitar a Compromís por Banyeres de Mariola y a su cabeza de lista, por el magnífico resultado 
en las pasadas elecciones municipales. 
 
Al Partido Popular por tener un electorado fiel y conseguir cuatro concejales, a pesar de los resultados 
obtenidos en las pasadas elecciones nacionales, autonómicas y europeas. 
 
Pero mis palabras de agradecimiento son para los 502 votantes del PSPV-PSOE que han sabido valorar 
el trabajo que hemos hecho desde el grupo municipal socialista en el gobierno en la pasada legislatura y 
que nos han dado su aprobación con su voto. 
 
Quedarnos con un concejal es una derrota muy dura, después del esfuerzo y el trabajo que hemos 
hecho los socialistas estos cuatro años, pero sabemos asumir el mal resultado, el pueblo es soberano y 
nos ha dicho claramente que nuestro lugar está en la oposición, ahí estaremos, con la cabeza muy alta, 
mirando hacia el futuro y orgullosos de nuestro trabajo. 
 
Querría agradecer a toda la ejecutiva del Partido Socialista en Banyeres, por la ayuda que hemos tenido 
y el apoyo. En ningún momento me he sentido solo, he sido rodeado de magnificas personas todo este 
tiempo que han apoyado la candidatura socialista. En especial a mi familia, a mis hijos y a mi mujer,  que 
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son los que me han vuelto animar para continuar defendiendo este proyecto, siempre con los valores , 
las ideas de la gente trabajadora, progresista, feminista, inclusiva y de izquierdas.  
 
Los socialistas queremos seguir con el respeto, la educación, la tolerancia e incluso la colaboración con 
todos los grupos políticos que han sido elegidos en estas pasadas elecciones, puesto que es la única 
forma de llevar adelante un proyecto beneficioso para Banyeres. 
 
Los socialistas somos gente de progreso, al servicio de la ciudadanía, abiertos a la participación de 
hombres y mujeres que expresan sus ideas, sus preocupaciones y que buscan soluciones. Somos un 
partido transparente, abierto a los cambios, a la evolución y a la innovación.  
 
Creemos y practicamos otra forma de hacer política como hemos demostrado estos cuatro años: la que 
se entiende, la que es participativa, la que es próxima a los ciudadanos y ciudadanas, la que es sensible 
a sus problemas y deseos. 
 
Por eso me siento muy orgulloso de representar al Partido Socialista, mi partido, en el que me siento 
representado, en el que me siento respaldado y en el que me siento muy seguro y lucharé estos cuatro 
años en la oposición para hacer que el socialismo en Banyeres vuelva a ser referencia para nuestros 
vecinos. 
 
Quisiera tener un recuerdo especial para mi compañera Conxi Garrido, con la cual he compartido ocho 
años de política constructiva, socialista y progresista. Cuatro años en la oposición y cuatro en el 
gobierno, con un único objetivo, el bienestar de nuestros vecinos y vecinas. 
 
No quiero olvidarme de los anteriores concejales, tanto del Partido Popular como de Ciudadanos con los 
cuales he compartido legislatura, por su talante, por su comprensión y sus excelentes formas a la hora 
de hacer oposición, aportando y sumando en beneficio de nuestro pueblo. 
 
A los compañeros del anterior Equipo de Gobierno, que dejo atrás, con los cuales he compartido todo, y 
cuando digo todo es todo, alegrías, preocupaciones, problemas, anécdotas, dolencias, viajes. Hemos 
hecho una amistad que no olvidaré nunca, siempre os tendré como referente donde vaya y con quien 
hable. Estos cuatro años han sido muy especiales para mí. 
 
Dar la bienvenida a los nuevos miembros del consistorio.  
 
A quienes forman parte del gobierno, desearles lo mejor en beneficio de nuestros vecinos y vecinas y a 
los que tenemos de ejercer la tarea dignísima de oposición, que estemos vigilantes, que aportemos ideas 
y sobre todo que dialoguemos y consensuamos con los otros, estoy seguro que con esa actitud nuestros 
vecinos saldrán ganando. 
 
Finalmente quiero tener unas palabras de agradecimiento para la persona que estos cuatro años ha 
confiado plenamente en mí, que me ha dado la oportunidad de trabajar por nuestro pueblo y 
representarlo, me siento muy honrado y orgulloso de haberlo hecho. 
 
Hemos trabajado duramente, sin complejos ni trabas, codo con codo, con el mismo objetivo, rodeados de 
unas excelentes personas y unos magníficos compañeros.  
 
Hemos conseguido realizar muchos proyectos juntos, por eso, y por muchas cosas más, ha sido para mí 
un privilegio y un honor el poder trabajar, desde el gobierno, por Banyeres de Mariola. 
 
Todos mis respetos como Alcalde, Josep, deseo que la amistad, el afecto y la buena sintonía, que ya 
teníamos antes de estar en estas tareas, no la perdemos, la conservemos y la cuidemos. 
 
Buenos días y gracias por su atención.” 
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- José Carlos Molina Benítez -  Partido Popular: 
 
“Buenos días a todos. 
 
En primer lugar, quiero felicitar y dar la enhorabuena a Josep y su grupo por el amplio resultado 
obtenido. 
 
En segundo lugar, quiero dar las gracias a todos los vecinos que nos han apoyado y que gracias a ellos 
estaremos estos cuatro años en este Consistorio. 
 
También quiero agradecer a nuestros compañeros del grupo saliente, la labor que han realizado durante 
estos años y a todos mis compañeros de candidatura, a mi partido, a los apoderados, afiliados y en 
especial a mi familia. 
 
Como es lógico y de acuerdo con los resultados obtenidos, va a corresponder al Sr. Alcalde y su grupo 
todo el trabajo, las gestiones, las iniciativas y las propuestas relacionadas con cualquier actividad o 
proyecto. 
 
A nosotros nos va a corresponder la oposición que es donde el pueblo nos ha situado y pensamos 
desarrollar la misma de forma constructiva, o sea no tendremos ningún inconveniente en apoyar aquello 
que entendamos sea bueno y útil para el pueblo y por el contrario nos posicionaremos cuando a nuestro 
parecer esto no ocurra, expresando nuestra opinión y votando en consecuencia. 
 
De un grupo tan numeroso, esperamos un trato generoso, de colaboración y de una relación amable y si 
así lo hacen se lo reconoceremos y si hacen lo contrario se lo recriminaremos. 
 
Hoy es un día muy importante, es un día de fiesta para la democracia y los que creemos en ella, que 
estoy seguro que son los tres grupos que estamos representados, debemos disfrutarlo. 
 
A todos nos guía el progreso y bienestar de nuestro pueblo y dentro de nuestra modesta representación, 
aportaremos nuestro granito de arena para trabajar por el mismo. 
 
Quiero terminar deseándole suerte, porque esta será también la nuestra y la de nuestro querido pueblo 
de Banyeres de Mariola. 
 
Quedamos a su disposición y muchas gracias a todos.” 
 
Por último, hace su intervención el Sr. Alcalde, Josep Sempere i Castelló, quien dice: 
 
“Después del 26 de mayo, constituimos hoy la nueva Corporación Municipal.  
 
Para empezar, en nombre de la Coalición Compromís quiero agradecer las felicitaciones recibidas por 
parte del Partido Popular y del Partido Socialista. 
 
Al mismo tiempo quiero felicitar a todas las formaciones políticas por el respeto con que hemos vivido la 
campaña y la jornada electoral. Gracias. 
 
No quiero mirar hacia el futuro, sin antes mirar al pasado, por ello quiero agradecer a los trece miembros 
de la anterior Corporación todo lo que han trabajado durante estos cuatro años, y especialmente a sus 
socios de gobierno, el Partido Socialista Obrero Español, por la buena sintonía que han tenido ambos 
partidos y por el caminar juntos sin pelearse, demostrando que un equipo de izquierdas, es posible en 
Banyeres de Mariola. Gracias, muchas gracias. 
 
Desde Compromís por Banyeres de Mariola, estamos contentísimos de los resultados y, por lo tanto, 
queremos agradecer a toda la gente que ha confiado en Compromís, en las personas que me 
acompañan y en mi persona, para continuar adelante en la gestión municipal durante los próximos cuatro 
años.  
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2568 gracias a las personas que depositaron las caras sonrientes de Compromís en las urnas, que han 
hecho aumentar los votos a nuestra Coalición, y que han hecho subir a 8 el número de concejales en el 
ayuntamiento. 
Con este resultado, y teniendo mayoría en la nueva corporación, asumimos con mayor responsabilidad 
el gobierno municipal.  
 
Queremos continuar trabajando en la misma línea que hemos seguido en la legislatura que acababa 
ayer. Continuaremos trabajando por las personas, buscando el bienestar social para los vecinos y 
vecinas del pueblo, con el máximo respecto al medio ambiente y una administración participativa y 
transparente. 
Continuaremos trabajando con diálogo, la pluralidad y la participación. 
Seguiremos trabajando fuerte, con mucho de esfuerzo y dedicación para todos y todas, 
independientemente de si han votado a Compromís o no. Porque ya lo hemos hecho durante estos 
cuatro años, y ahora, para los cuatro que vienen, siempre en beneficio e interés de todo el conjunto de la 
población. 
Y, para cumplir este objetivo, espero contar también con la colaboración de los partidos de la oposición 
al frente de algunas concejalías, si lo desean. Del mismo modo que estaremos dispuestos a escuchar 
sus propuestas y aportaciones, siempre con diálogo y respeto. 
Desde el Equipo de Gobierno vamos a trabajar por la finalización del nuevo Aulario de infantil y de un 
“trinquet” al CEIP Alfonso Iniesta, el nuevo Centro de día para personas con Alzheimer, la mejora de las 
instalaciones del polideportivo, el ahorro energético, el apoyo a las asociaciones locales, la promoción 
del turismo cultural y medioambiental, espaldarazo a la juventud en la investigación de su primer puesto 
de trabajo, mejoras en los molinos papeleros, realización de una acera desde el Barranc Fondo hasta el 
barrio de la Venta, la continuidad de la calle San Agustí con una zona ajardinada, y el cumplimiento de la 
normativa europea sobre la gestión de residuos, entre otras cosas, para continuar haciendo de Banyeres 
un referente en la Mariola, y en la comarca de l'Alcoià. 
Algunas de estas acciones necesitan del apoyo e inversiones de Diputación y Generalitat, 
principalmente. Por eso, seguiremos en movimiento, y nos moveremos porque llegan el mayor número 
posible de ayudas. 
Y como no, esperamos contar con el buen hacer de los funcionarios y funcionarias, y trabajadores 
públicos. A todo el personal, muchas gracias por su dedicación. 
 
Después de una legislatura, y visto el gran apoyo que nos ha dado el pueblo de Banyeres, es para mí 
una mayor responsabilidad volver a ser Alcalde de Banyeres de Mariola. Es mi intención seguir siendo 
un alcalde próximo, dispuesto a escuchar en todo el mundo, para poder ayudar los “banyerins” y 
“banyerines”.  
 
Es posible que, durante los cuatro años que empiezan hoy, haya algún error, somos personas, pero 
tened por seguro que me esforzaré y trabajaré con fuerza por el bien de nuestro pueblo. Seguiré siempre 
las palabras que el fundador Baden Powell dijo a los scouts en su último mensaje: dejad el mundo en 
mejores condiciones a cómo lo habéis encontrado. 
Y para acabar, quiero pedir disculpas a mis padres, familia y amistades, porque durante estos cuatro 
años posiblemente no he podido dedicarles todo el tiempo que se merecían, y porque ahora, serán 
cuatro más. 
 
Gracias a la familia, amigos, vecinos y vecinas, que habéis venido a acompañarnos, y un saludo a la 
gente que nos está escuchando en casa o nos verá a la televisión o en las redes sociales. 
Muchas gracias y buen día. Se levanta la sesión. 
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el Sr.  Alcalde-Presidente se cierra la sesión, siendo 
las 11:45 horas, de todo lo cual yo, el Secretario,  doy fe.  
 
 

EL ALCALDE                     EL SECRETARIO 
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ACTA DEL PLE CONSTITUTIU DE L'AJUNTAMENT DE BANYERE S DE MARIOLA CELEBRAT EL 
DIA 15 DE JUNY DE 2019.  
 
A Banyeres de Mariola, sent les 11 hores del dia 15 de juny de 2019, es reuneixen en el Saló de 
Sessions de la Casa Consistorial, les senyores i senyors que a continuació es relacionen amb la finalitat 
de celebrar la Sessió Constitutiva de la Corporació Municipal i procedir a l'elecció del nou alcalde/sa: 
 
SRS. ASSISTENTS 
 
Sr. Josep Sempere i Castelló 
Sra. Rocío Alfaro Ramos 
Sra. Beatriz Francés Tortosa 
Sra. Ester G. Revert Herrera 
Sr. Mario Martínez Francés 
Sr. David Ruano Segura 
Sr. Carlos Moisés Miró Domenech 
Sra. Lorena Ferre Camarasa 
Sr. José Carlos Molina Benítez 
Sr. Juan A. Rodríguez Lorenzo 
Sra. Mª Pilar Clement Conejo 
Sr. Vicente Molina Molina 
Sr. Fernando Sempere Huertas 
 
Els assistents, han sigut proclamats regidors electes en les eleccions locals celebrades el passat dia 26 
de maig de 2019. 
 
SR. SECRETARI 
 
Sr. Miguel Sanchis Francés. 
 
S'obri la sessió d'acord amb el següent ORDRE DEL DIA : 
 
1) Constitució de la Corporació Municipal i elecció  de l'alcalde/sa.  
 
Pren la paraula el secretari i explica que l'objecte d'aquesta sessió és la constitució del nou Ajuntament 
de Banyeres de Mariola a la vista dels resultats que es van produir el passat 26 de maig de 2019, data 
de celebració de les eleccions municipals. 
 
A continuació, es procedeix a formar la mesa d'edat que està integrada pels regidors electes de major i 
menor edat presents a la sala. Amb aquest objecte, Sr. Vicente Molina Molina i Sra. Beatriz Francés 
Tortosa són cridats pel secretari a fi que presten jurament o promesa. 
 
Tot seguit, el secretari crida de forma individualitzada a la resta de regidors electes perquè cadascun 
preste el degut jurament. 
 
En finalitzar els juraments, el Sr. Vicente Molina Molina declara constituït el nou ajuntament i dóna pas a 
l'elecció de l'alcalde: el secretari explica que l'elecció es realitzarà de conformitat amb el procediment de 
votació secreta previst en l'article 196 de la Llei orgànica 1/1985, del Règim Electoral General, sent elegit 
alcalde el candidat/al fet que obtinga la majoria absoluta dels vots dels regidors. Comenta també que si 
cap d'ells obté la majoria absoluta dels vots, serà proclamat alcalde el regidor que encapçala la llista més 
votada. 
 
A continuació, el secretari explica que poden ser candidats a alcalde tots els regidors que encapçalen les 
llistes corresponents i, abans de passar a la votació, els sol·licita que confirmen la seua candidatura: 
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- Per la Candidatura del Partit Popular, el senyor José Carlos Molina Benítez respon que sí. 
 
- Per la Candidatura de Compromís, el senyor Josep Sempere i Castelló respon que sí. 
 
- Per la Candidatura del Partit Socialista Obrer Espanyol, el senyor Fernando Sempere Huertas respon 
que renúncia. 
 
Es procedeix pels regidors a la introducció dels respectius vots en els sobres entregats a aquest efecte, 
produint-se posteriorment el recompte per la mesa d'edat. El resultat és el següent: 
 
Vots emesos: 13 
Vots nuls: 0 
Vots en blanc: 0 
 
- Josep Sempere i Castelló: 9 vots. 
- José Carlos Molina Benítez: 4 vots. 
 
A continuació, el secretari explica que de conformitat amb l'article 196.b) de la LOREG, atés que Josep 
Sempere i Castelló ha obtingut 9 vots és proclamat alcalde electe en obtindre la majoria absoluta dels 
vots dels regidors. 
 
La presidència de la mesa d'edat pregunta a l'alcalde electe si accepta el càrrec, responent-li aquest que 
sí. Seguidament se li requereix perquè preste el jurament o corresponent. 
 
A continuació, Josep Sempere i Castelló formula la promesa de complir les obligacions del càrrec 
d'alcalde, pronunciant la fórmula legal corresponent i es dirigeix a la presidència de la mesa d'edat, on se 
li col·loca la insígnia i se li entrega el bastó de comandament. 
 
Tot seguit el nou alcalde passa a ocupar la presidència del saló i procedeix a col·locar les insígnies a la 
resta de membres de la corporació, per ordre de presa de possessió. En finalitzar, l'alcalde atorga la 
paraula als respectius caps de llista per ordre de menor a major nombre de vots. Les intervencions, 
transcrites de forma literal són les següents: 
 
- Fernando Sempere Huertas - Partit Socialista Obrer Espanyol: 
 
“Bon dia Sr. Alcalde, senyores i senyors regidors, i públic que ens honra amb la seua presència en 
aquest dia tan important per al futur del nostre poble. 
 
Vull felicitar a Compromís per Banyeres de Mariola i al seu cap de llista, pel magnífic resultat en les 
passades eleccions municipals. 
 
Al Partit Popular per tindre un electorat fidel i aconseguir quatre regidors, malgrat els resultats obtinguts 
en les passades eleccions nacionals, autonòmiques i europees. 
 
Però les meues paraules d'agraïment són per als 502 votants del PSPV-PSOE que han sabut valorar el 
treball que hem fet des del grup municipal socialista en el govern en la passada legislatura i que ens han 
donat la seua aprovació amb el seu vot. 
 
Quedar-nos amb un regidor és una derrota molt dura, després de l'esforç i el treball que hem fet els 
socialistes aquests quatre anys, però sabem assumir el mal resultat, el poble és sobirà i ens ha dit 
clarament que el nostre lloc està en l'oposició, ací estarem, amb el cap molt alt, mirant cap al futur i 
orgullosos del nostre treball. 
 
Voldria agrair a tota l'executiva del Partit Socialista en Banyeres, per l'ajuda que hem tingut i el suport. En 
cap moment m'he sentit només, he sigut envoltat de magnifiques persones tot aquest temps que han 
donat suport a la candidatura socialista. Especialment a la meua família, als meus fills i a la meua dona, 
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que són els que m'han tornat animar per a continuar defensant aquest projecte, sempre amb els valors , 
les idees de la gent treballadora, progressista, feminista, inclusiva i d'esquerres.  
 
Els socialistes volem seguir amb el respecte, l'educació, la tolerància i fins i tot la col·laboració amb tots 
els grups polítics que han sigut elegits en aquestes passades eleccions, ja que és l'única forma de portar 
avant un projecte beneficiós per a Banyeres. 
 
Els socialistes som gent de progrés, al servei de la ciutadania, oberts a la participació d'homes i dones 
que expressen les seues idees, les seues preocupacions i que busquen solucions. Som un partit 
transparent, obert als canvis, a l'evolució i a la innovació.  
 
Creiem i practiquem una altra forma de fer política com hem demostrat aquests quatre anys: la que 
s'entén, la que és participativa, la que és pròxima als ciutadans i ciutadanes, la que és sensible als seus 
problemes i desitjos. 
 
Per això em sent molt orgullós de representar al Partit Socialista, el meu partit, en el qual em sent 
representat, en el qual em sent recolzat i en el qual em sent molt segur i lluitaré aquests quatre anys en 
l'oposició per a fer que el socialisme en Banyeres torne a ser referència per als nostres veïns. 
 
Voldria tindre un record especial per a la meua companya Conxi Garrido, amb la qual he compartit huit 
anys de política constructiva, socialista i progressista. Quatre anys en l'oposició i quatre en el govern, 
amb un únic objectiu, el benestar dels nostres veïns i veïnes. 
 
No vull oblidar-me dels anteriors regidors, tant del Partit Popular com de Ciutadans amb els quals he 
compartit legislatura, pel seu tarannà, per la seua comprensió i les seues excel·lents formes a l'hora de 
fer oposició, aportant i sumant en benefici del nostre poble. 
 
Als companys de l'anterior Equip de Govern, que deixe arrere, amb els quals he compartit tot, i quan dic 
tot és tot, alegries, preocupacions, problemes, anècdotes, malalties, viatges. Hem fet una amistat que no 
oblidaré mai, sempre us tindré com a referent on vaja i amb qui parle. Aquests quatre anys han sigut molt 
especials per a mi. 
 
Donar la benvinguda als nous membres del consistori.  
 
Als qui formen part del govern, desitjar-los el millor en benefici dels nostres veïns i veïnes i als quals 
tenim d'exercir la tasca dignísima d'oposició, que estiguem vigilants, que aportem idees i sobretot que 
dialoguem i consensuem amb els altres, estic segur que amb aqueixa actitud els nostres veïns eixiran 
guanyant. 
 
Finalment vull tindre unes paraules d'agraïment per a la persona que aquests quatre anys ha confiat 
plenament en mi, que m'ha donat l'oportunitat de treballar pel nostre poble i representar-lo, em sent molt 
honrat i orgullós d'haver-lo fet. 
 
Hem treballat durament, sense complexos ni traves, braç a braç, amb el mateix objectiu, envoltats d'unes 
excel·lents persones i uns magnífics companys.  
 
Hem aconseguit realitzar molts projectes junts, per això, i per moltes coses més, ha sigut per a mi un 
privilegi i un honor el poder treballar, des del govern, per Banyeres de Mariola. 
 
Tots els meus respectes com a Alcalde, Josep, desitge que l'amistat, l'afecte i la bona sintonia, que ja 
teníem abans d'estar en aquestes tasques, no la perdem, la conservem i la cuidem. 
 
Bon dia i gràcies per la seua atenció.” 
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- José Carlos Molina Benítez - Partido Popular: 
 
“Bon dia a tots. 
 
En primer lloc, vull felicitar i donar l'enhorabona a Josep i el seu grup per l'ampli resultat obtingut. 
 
En segon lloc, vull donar les gràcies a tots els veïns que ens han donat suport i que gràcies a ells 
estarem aquests quatre anys en aquest Consistori. 
 
També vull agrair als nostres companys del grup sortint, la labor que han realitzat durant aquests anys i a 
tots els meus companys de candidatura, al meu partit, als apoderats, afiliats i especialment a la meua 
família. 
 
Com és lògic i d'acord amb els resultats obtinguts, correspondrà al Sr. Alcalde i el seu grup tot el treball, 
les gestions, les iniciatives i les propostes relacionades amb qualsevol activitat o projecte. 
 
A nosaltres ens correspondrà l'oposició que és on el poble ens ha situat i pensem desenvolupar la 
mateixa de forma constructiva, o siga no tindrem cap inconvenient a donar suport allò que entenguem 
siga bo i útil per al poble i per contra ens posicionarem quan al nostre parer això no ocórrega, expressant 
la nostra opinió i votant en conseqüència. 
 
D'un grup tan nombrós, esperem un tracte generós, de col·laboració i d'una relació amable i si així ho fan 
li ho reconeixerem i si fan el contrari li ho recriminarem. 
 
Hui és un dia molt important, és un dia de festa per a la democràcia i els que creem en ella, que estic 
segur que són els tres grups que estem representats, hem de gaudir-lo. 
 
A tots ens guia el progrés i benestar del nostre poble i dins de la nostra modesta representació, 
aportarem el nostre granet d'arena per a treballar per aquest. 
 
Vull acabar desitjant-li sort, perquè aquesta serà també la nostra i la del nostre benvolgut poble de 
Banyeres de Mariola. 
 
Quedem a la seua disposició i moltes gràcies a tots.” 
 
Finalment, fa la seua intervenció el Sr. Alcalde, Josep Sempere i Castelló, qui diu: 
 
“Després del 26 de maig, constituïm hui la nova Corporació Municipal.  
Per començar, en nom de la Coalició Compromís vull agrair les felicitacions rebudes per part del Partit 
Popular i del Partit Socialista. 
Al mateix temps vull felicitar a totes les formacions polítiques  pel respecte amb què hem viscut la 
campanya i la jornada electoral. Gràcies. 
 
No vull mirar cap al futur, sense abans mirar al passat, per això vull agrair als tretze membres de 
l'anterior Corporació tot el que han treballat durant aquests quatre anys, i especialment als seus socis de 
govern, el Partit Socialista Obrer Espanyol, per la bona sintonia que han tingut tots dos partits i pel 
caminar junts sense barallar-se, demostrant que un equip d'esquerres, és possible a Banyeres de 
Mariola. Gràcies, moltes gràcies. 
 
Des de Compromís per Banyeres de Mariola, estem contentíssims dels resultats i, per tant, volem agrair 
a tota la gent que ha confiat en Compromís, en les persones que m’acompanyen i en la meua persona, 
per a continuar endavant en la gestió municipal durant els pròxims quatre anys.  
2568 gràcies a les persones que van dipositar les caretes somrients de Compromís a les urnes, que han 
fet augmentar els vots a la nostra Coalició, i que han fet pujar a 8 el nombre de regidors a l’ajuntament. 
Amb aquest resultat, i tenint majoria en la nova corporació, assumim amb major responsabilitat el govern 
municipal.   
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Volem continuar treballant en la mateixa línia que hem seguit en la legislatura que acabava ahir. 
Continuarem treballant per les persones, buscant el benestar social per als veïns i veïnes del poble, amb 
el màxim respecte al medi ambient i una administració participativa i transparent. 
Continuarem treballant amb diàleg, la pluralitat  i la participació. 
Seguirem treballant de valent, amb molt d’esforç i dedicació per a tots i totes, independentment de si han 
votat a Compromís o no. Perquè ja ho hem fet durant aquestos quatre anys, i ara, per als quatre que 
venen, sempre en benefici i interés de tot el conjunt de la població. 
I, per a complir aquest objectiu, espere comptar també amb la col·laboració dels partits de l’oposició al 
capdavant d’algunes regidories, si ho desitgen. De la mateixa manera que estarem dispostos a escoltar 
les seues propostes i aportacions, sempre amb diàleg i respecte. 
Des de l’Equip de Govern anem a treballar per la finalització del nou Aulari d’infantil i d’un trinquet al 
CEIP Alfonso Iniesta, el nou Centre de dia per a persones amb Alzheimer, la millora de les instal·lacions 
del poliesportiu, l’estalvi energètic, el suport a les associacions locals, la promoció del turisme cultural i 
mediambiental, recolzament a la joventut en la recerca del seu primer lloc de treball, millores en els 
molins paperers, realització d’una vorera des del Barranc Fondo fins al barri de la Venta, la continuïtat del 
carrer Sant Agustí amb una zona enjardinada, i el compliment de la normativa europea sobre la gestió de 
residus, entre altres coses, per continuar fent de Banyeres un referent en la Mariola, i en la comarca de 
l’Alcoià. 
Algunes d’aquestes accions necessiten del suport i inversions de Diputació i Generalitat, principalment. 
Per això, seguirem en moviment, i ens mourem perquè arriben el major nombre possible d’ajudes. 
I com no, esperem comptar amb el bon fer dels funcionaris i funcionàries, i treballadors públics. A tot el 
personal, gràcies per la seua dedicació. 
 
Després d’una legislatura, i vist el gran suport que ens ha donat el poble de Banyeres, és per a mi una 
major responsabilitat tornar a ser Alcalde de Banyeres de Mariola. És la meua intenció seguir sent un 
alcalde proper, disposat a escoltar a tot el món, per poder ajudar els banyerins i banyerines.  
 
És possible que, durant els quatre anys que comencen hui, hi haja algun error, som persones, però 
tingueu per segur que m’esforçaré i treballaré de valent pel bé del nostre poble. Seguiré sempre les 
paraules que el fundador Baden Powell va dir als scouts en el seu últim missatge: deixeu el món en 
millors condicions a com l’heu trobat. 
I per acabar, vull demanar disculpes als meus pares, família i amistats, perquè durant estos quatre anys 
possiblement no he pogut dedicar-los tot el temps que es mereixien, i perquè ara, en seran quatre més. 
 
Gràcies a la família, amics, veïns i veïnes, que heu vingut a acompanyar-nos, i una salutació a la gent 
que ens està escoltant a casa o ens veurà a la televisió o a les xarxes socials. 
Moltes gràcies i bon dia. S’alça la sessió. 
 
I no havent-hi més assumptes de què tractar, pel Sr . Alcalde-President es tanca la sessió, sent les 
11.45 hores, de tot la qual cosa jo, el Secretari, done fe. 
 
 
L’ALCALDE                        EL SECRETARI 

 


